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Δεν θα ισχύσει η έκτακτη χρέωση που
ανακοινώθηκε από την ACS προς τους πελάτες της

2020/04/03 16:41 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Δεν θα ισχύσει η έκτακτη χρέωση που ανακοινώθηκε από την ACS προς τους πελάτες
της, ανακοίνωσε ο πρόεδρος του ομίλου Quest, Θεόδωρος Φέσσας.

Προηγήθηκε καταγγελία πελατών, όπως της Ένωσης Ελληνικού Βιβλίου και επιτόπιου
ελέγχου της εταιρείας από το υπουργείο Ανάπτυξης και την Οικονομική Αστυνομία.

Σε δήλωσή του, ο πρόεδρος του ομίλου Quest επισήμανε ότι «η εταιρεία θα
αξιολογήσει, κατά τη διάρκεια του Απριλίου, τα επιπλέον κόστη λειτουργίας που της
επιβάλλουν οι ιδιαίτερες συνθήκες και θα αναθεωρήσει στη συνέχεια την τιμολογιακή
της πολιτική. Συνεπώς η έκτακτη χρέωση που ανακοινώθηκε από την ACS προς τους
πελάτες της την 1/4/20 δεν θα ισχύσει».

Η δήλωση του Θεόδωρου Φέσσα
Με λύπη μου διαπιστώνω ότι η θυγατρική μας εταιρεία ACS Courier έχει γίνει στόχος
διαφόρων συκοφαντικών δημοσιευμάτων, παρά την προσπάθειά της να εξυπηρετήσει
με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την υπερβολικά αυξημένη ζήτηση για παραδόσεις
προϊόντων ηλεκτρονικού εμπορίου στα σπίτια.

Η ACS και τα καταστήματά της λειτουργούν τις τελευταίες ημέρες υπό εξαιρετικά
πιεστικές συνθήκες,  που οφείλονται εκτός από την μεγάλη αύξηση της ζήτησης, σε
απουσίες του προσωπικού και στην αποφυγή συγχρωτισμού του κοινού στα
καταστήματα της, συνθήκες που αυξάνουν σημαντικά το  κόστος λειτουργίας της.

Η εταιρεία μας σεβόμενη τις δύσκολες συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί στην
καθημερινότητα των καταναλωτών, θα καταβάλει κάθε προσπάθεια για την
καλύτερη εξυπηρέτηση των πελατών της.

Επίσης θα αξιολογήσει κατά τη διάρκεια του Απριλίου τα επιπλέον κόστη λειτουργίας
που της επιβάλλουν οι ιδιαίτερες συνθήκες και θα αναθεωρήσει στη συνέχεια την
τιμολογιακή της πολιτική.



Συνεπώς η έκτακτη χρέωση που ανακοινώθηκε από την ACS προς τους πελάτες της
την 1/4/20 δεν θα ισχύσει.

Η καταγγελία της Ένωσης Ελληνικού Βιβλίου
Εν μέσω της πανδημίας του κορονοϊού και των πρωτοφανών συνθηκών που
διανύουμε, την ώρα που άτομα, επιχειρήσεις, οργανώσεις και κυβερνήσεις
συμπράττουν για να ξεπεραστεί όσο το δυνατόν ανώδυνα η κρίση και οι επιπτώσεις
της, μία συγκεκριμένη εταιρεία βλέπει την παρούσα συγκυρία ως ευκαιρία να
κερδοσκοπήσει και να στερήσει από το κοινωνικό σύνολο το βασικό μέσο
απασχόλησης, διασκέδασης, μόρφωσης, ενημέρωσης: το βιβλίο.

Η εταιρεία ταχυμεταφορών ACS – κάνοντας πράξη το ρητό “ο λύκος στην
αναμπουμπούλα χαίρεται” – προχώρησε σε αιφνιδιαστική αλλαγή του τιμοκαταλόγου
της κατά 22,5% από την 1η Απριλίου, (αγνοώντας προσφορές που έχει προτείνει,
ακόμη και συμφωνίες σε ισχύ).

Με τα βιβλιοπωλεία και τις βιβλιοθήκες κλειστές και χιλιάδες συμπολίτες μας να
καταφεύγουν στις ηλεκτρονικές παραγγελίες και τις παραδόσεις βιβλίων κατ’ οίκον,
η αναίτια και αιφνιδιαστική αυτή αύξηση της ACS έχει πολλαπλές αρνητικές
επιπτώσεις:

-υποχρεώνει το κοινό σε λιγότερες παραγγελίες βιβλίων (που έχουν αναχθεί σε είδος
πρώτης ανάγκης)

-επιβαρύνει υπέρογκα τα βιβλιοπωλεία και τους εκδότες

-επιβαρύνει ειδικότερα τα πανεπιστημιακά συγγράμματα που σε επικείμενη συμφωνία
με το υπουργείο Παιδείας θα διακινηθούν κατ’ οίκον στους φοιτητές, με τους εκδότες
να επωμίζονται εξ ολοκλήρου το κόστος της αποστολής ώστε να διασφαλιστεί η
αποφυγή έκθεσης των φοιτητών σε σημεία συνωστισμού.

Με την απόφαση της εταιρείας ταχυμεταφορών ACS, αδυνατούν οι εκδότες να
υποστηρίξουν οικονομικά το ήδη κοστοβόρο εγχείρημα, με κίνδυνο να μην μπορέσει
να εκκινήσει η διαδικασία διανομής προς τους φοιτητές.


